program szohossz; 
{ez a program bekér egy szót ‚s kiírja a hosszát}

uses crt;

var     szo: string;

            hossz: integer;

begin

        clrscr;

        writeln ('Írj be egy szót!');

        read (szo);

        hossz:=length(szo);

        writeln ('Ennek a szónak a hossza:', hossz );

        readkey;

end.

program fordítva;

{Az a program megfordít egy szót}

uses crt;

var         szo, forditott: string;

               szohossz, i: integer;

begin

        clrscr;

        writeln('Írj be egy szót ‚s kiírom fordítva!');

        readln(szo);

        szohossz:=length(szo);

        writeln('A beírt szó ', szohossz, ' karakterből áll.');

        for i:=1 to szohossz do

                begin

                        forditott:=szo[i]+forditott;

                        {writeln(forditott);}

                end;

        writeln('A megfordított szó: ', forditott);

        readkey;

end.

program ragozas;

{Ez a program egy mélyhangrendű igét végigragoz }

uses crt;

var         i, szam, szem, zaszlo: integer;

               ige, szo: string;

               ragok: array[1..6] of string;

begin

        clrscr;

        ragok[1]:='ok';

        ragok[2]:='sz';

        ragok[3]:=' ';

        ragok[4]:='unk';

        ragok[5]:='tok';

        ragok[6]:='nak';

        writeln('Írj be egy mélyhangrendű igét!');

        readln(ige);

        writeln('Egyes (1) vagy többes (2) számban mondjam meg?');

        readln(szam);

        writeln('Hanyadik személyben (1,2,3) ?');

        readln(szem);

        zaszlo:=0;

        if szam=1 then zaszlo:=szem;

        if szam=2 then zaszlo:=szem+3;

        szo:=ige+ragok[zaszlo];

        writeln('A kért szóalak: ', szo);

        readkey;

end.

